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Aufgabe 1

Das abgebildete ideale Fachwerk besteht aus gleichlangen Stében (Lénge a, Gewicht vernachléssigbar),
die reibungsfrei gelenkig miteinander verbunden sind. In den Knoten D und E greifen Kréfte
von Betrag P an.

P

a) Bestimmen Sie die Lagerreaktionen in A und B.

b) Berechnen Sie die Stabkréfte S; und Sy mit dem Prinzip der virtuellen Leistungen (PdvL).
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Aufgabe 2

Ein ebenes Fachwerk besteht aus 5 gewichtslosen Stédben. Es ist in A gelenkig gelagert und liegt
in B auf. Es wird wie eingezeichnet durch zwei Kréfte mit dem Betrag F' belastet. Alle Gelenke

sind reibungsfrei.
Gesucht ist die Stabkraft Ss. F
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Aufgabe 3

Das skizzierten Fachwerk besteht aus gewichtslosen, mit reibungsfreien Gelenken miteinander
verbundenen Stidben (Lénge L). Es ist in A gelenkig gelagert und B aufgelegt (beide reibungs-
frei). Als Belastung wirkt eine gleichméssig tiber C'D verteilte Last vom Gesamtbetrag P in
Richtung —e, .
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Reduzieren Sie die Linienlast auf die Knoten D, G und C' berechnen Sie zunéchst die Lager-
reaktionen in A und B. Ermitteln Sie dann die Kraft im Stab DF mit Hilfe des Prinzips der
virtuellen Leistung.



